Ubungsbeispiel zum Selbststudium

lonenverbindung aus Al und O,

Welche Verbindung mit Uberwiegenden lonenbindungscharakter entsteht aus Aluminium und
Sauerstoff ?

EN — Wert fur Al : EN — Wert fur O : DEN :
Elektronenkonfiguration fur Al vor der lonenbindung :

nach der lonenbindung :
Elektronenkonfiguration fur O vor der lonenbindung :

nach der lonenbindung :
Welche Edelgaskonfiguration wird von beiden Bindungspartnern gebildet ?
Nun ist die Reaktionsgleichung stéchiometrisch richtig zu formulieren !

Al + 0O,




